

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Čtvrtečka Jiří
Studijní program	Management rizik
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2023/2024
Téma práce	Dopravní výchova a její úloha při výchově dětí a mládeže
Autor posudku	Ing. Pekaj Robert, MPA

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	A
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,20	B
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	B
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
6	Jazyková úroveň práce	0,05	A
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	A
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	A (1,16)

Student v bakalářské práci se zabývá dopravní výchovou dětí a mládeže s cílem identifikovat úroveň znalostí a potenciální rizika spojená s přípravou v této oblasti. Teoretická část práce obsahuje rešerši současných poznatků o dopravní výchově. Autor v této části práce zdůrazňuje její význam pro dospívající mládež a analyzuje faktory ovlivňující jejich bezpečnostní chování v dopravě. V praktické části bylo provedeno dotazníkové šetření, které zkoumalo úroveň znalostí dopravní výchovy mezi dětmi a mládeží a identifikovalo specifická rizika vyplývající z jejich nedostatečných znalostí. Na základě získaných dat byla formulována doporučení a opatření, která by měla přispět ke zlepšení situace v oblasti dopravní výchovy a bezpečnosti dospívajících na silnicích. Práce poskytuje ucelený pohled na problematiku dopravní výchovy dětí a mládeže a přináší užitečné poznatky a doporučení pro další rozvoj této oblasti. Bakalářská práce přispívá ke zvýšení povědomí o důležitosti dopravní výchovy a bezpečnosti na silnicích mezi veřejností, včetně rodičů, pedagogů a dalších zainteresovaných osob, což může vést k větší podpoře a angažovanosti v otázkách týkajících se bezpečnosti dětí a mládeže v dopravě. Práce splňuje požadavky na bakalářskou práci a navrhuji k obhajobě. Práci hodnotím A.

Otázky k obhajobě:

1. Uveďte výhody praktického výcviku v simulovaných podmínkách na dopravním hřišti.
2. Jaké možnosti má městská policie v zapojení do dopravní výchovy dětí a mládeže?

V Uherském Hradišti dne 15.05.2024

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...